
 

ΠΡΟΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ 

Αμαλιάδα, 14-7-2015 

 

 

Θέτω υπ΄όψιν της επιτροπής σας, το εξής θέμα διαβούλευσης: 

Συνεισφορά αθλητικών συλλόγων, οφελούμενων από την χρήση των αθλητικών 

εγκαταστάσεων, αρμοδιότητας του ΝΠΔΔ ΗΛΕΙΟΣ. 

 

Κύριοι της γνωμοδοτικής, εποπτικής επιτροπής για θέματα τουρισμού, αθλητισμού, 

πολιτισμού,  το Νομικό πρόσωπο ΗΛΕΙΟΣ, που διαχειρίζεται ανάμεσα σε αρκετές 

δομές και τις αθλητικές εγκαταστάσεις, αντιμετωπίζει πρόβλημα διατήρησης αλλά 

και συντήρησης των αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Διευκρινιστικά σας αναφέρω ότι οφειλές μόνο σε ρεύμα ανέρχονται σε 300.000 ενώ 

παραλάβαμε σαν νέα δημοτική αρχή οφειλή 200.000. Παρότι καταβάλλαμε με 

μεγάλο κόπο και αφαιρώντας ποσά από άλλους κωδικούς ποσό 65.000 ευρώ, το χρέος 

σήμερα αγγίζει το ποσόν που σας προανέφερα. 

Επειδή οι χρήστες  των αθλητικών εγκαταστάσεων είναι ιδιωτικοί σύλλογοι, οι οποίοι 

εισπράτουν από τα παιδιά και τους ενήλικες που συμμετέχουν, χωρίς να έχουν 

καταβάλλει ούτε ένα ευρώ, καθίσταται επιτακτική ανάγκη, να συνεισφέρουν στο 

ελάχιστο προκειμένου να είμαστε σε θέση να συνεχίσουμε. 

Επειδή η καταβολή εισφοράς προβλέπεται από το ΦΕΚ σύστασης του ΗΛΕΙΟΥ αλλά 

και από τον ΟΕΥ, καθώς και από τον κανονισμό των αθλητικών εγκαταστάσεων που 

πρόσφατα επικυρώθηκε από το δημοτικό συμβούλιο. 

Σας καλούμε να συνεισφέρετε με απόφασή σας στην προσπάθεια που κάνουμε να 

κατανοήσουν οι συμπολίτες μας, ότι η συνέχεια των δομών που απολαμβάνουν, είναι 

και δική τους υπόθεση και είναι στο χέρι τους να βοηθήσουν, προς αυτή την 

κατεύθυνση. 

Ελπίζουμε στην συνεισφορά της επιτροπής σας, ευχόμαστε να συνεχίζετε με δύναμη 

και ουσιαστικές παρεμβάσεις προς όφελος της τοπικής μας κοινωνίας. 

                                                                                     Με  εκτίμηση  

                                                                             Η Πρόεδρος του ΝΠΔΔ ΗΛΕΙΟΣ 

                                                                                    Σταυρούλα Γκουβίτσα  

 


